

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI COȘERENI
JUDETUL IALOMITA
SECRETAR
NR. 49 / 25.01. 2016

M I N U T A
SEDINTEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COȘERENI
DIN DATA DE 23 IANUARIE 2017

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, am procedat la întocmirea minutei privind propunerile, discuțiile și hotărârile adoptate de Consiliul local Coșereni, în ședința ordinară, ce a avut loc în data de 25 ianuarie 2015.

Ședința a fost convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 4/20.01.2017.

Sunt prezenți la ședință toți cei 13 consilieri locali în funcție.

Participă la ședința primarul comunei Coșereni, inițiatorul proiectelor de hotărâre, secretarul comunei și d-na Rodica Iorgu - consilier contabil în cadrul aparatului de specialitate al primarului.

De asemenea, a fost invitat să participe dl. Nae Adrian – primarul comunei Borănești, care a depus o solicitare către Consiliul local Coșereni.

A fost citit și aprobat cu 13 voturi „pentru” procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28 decembrie 2016 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 06 ianuarie 2017.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștință prin dispoziția de convocare, a fost supusă la vot și a fost aprobată cu un număr de 13 voturi „pentru”.

Comisiile de specialitate au analizat proiectele de hotărâre propuse în data de 20 ianuarie 2017 și le-au avizat favorabil. Acestea sunt însoțite de rapoartele de specialitate întocmite de personalul din aparatul de specialitate al primarului.

În cadrul ședinței ordinare, au fost adoptate următoarele hotărâri:

Nr. crt.	Numărul hotărârii	Obiectul hotărârii	Consilieri în funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului		
					Pentru	Impotriva	Abțineri
1	2	Aprobarea numărului maxim de posturi pentru asistenții personali, pe anul 2017	13	13	13	-	-
2	3	Aprobarea Regulamentului de tăiere și/sau toaletare a arborilor de pe domeniul public sau privat al comunei Coșereni	13	13	13	-	-
3	4	Desemnarea unui reprezentant în AGA SC ECO EURO CAB SRL	13	13	13	-	-

4	5	Stabilirea , constatarea si sanctionarea unor fapte ce constituie contravenții, săvârșite pe raza comunei Coșereni	13	13	13	-	-
5	6	Avizarea rețelei școlare pe raza comunei Coșereni, pentru anul școlar 2017-2018	13	13	13	-	-

Pe ordinea de zi au mai fost propuse următoarele proiecte de hotărâre, care deși au fost analizate, nu au fost adoptate hotărâri, amânându-se pentru o ședință ulterioară:

- proiecte de hotărâre privind aprobarea numărului de posturi, a organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primarului comunei Coșereni;
- proiect de hotărâre privind acceptarea comunei Borănești ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECO EURO CAB SRL.

Nu au fost înregistrate/analizate cereri de competență Consiliului Local.

Prezenta minută va fi publicată la avizierul informativ al Consiliului Local și pe site-ul instituției la adresa : www.primariacosereni.ro.

SECRETAR,
NICA DANIELA

